

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Початкова освіта»
першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 013 Початкова освіта
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Освітня кваліфікація: Бакалавр початкової освіти
Професійна кваліфікація: Вчитель початкових класів закладу загальної
середньої освіти

Освітньо-професійна підготовка фахівців у сфері загальної початкової освіти була і залишається надзвичайно важливим завданням. Розвиток України в політичному, економічному, соціальному напрямках неодмінно вимагає високого рівня освіти громадян, основи якої закладаються в початковій школі. Тому завжди актуальною є якісна підготовка вчителя початкової школи з урахуванням потреб суспільства й особливостей сучасного молодшого школяра.

Рецензована освітньо-професійна програма розроблена з дотриманням сучасних вимог до цього типу документів у галузі освіти відповідно до Закону України «Про вищу освіту», Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа» на період до 2029 року», Державного стандарту початкової освіти (21.02.2018 р.), Закону України «Про повну загальну середню освіту» (16.01.2020 р.). Загальний обсяг ОПП у кредитах Європейської кредитної трансферно-накопичувальної системи – 240 кред. Термін навчання за ОПП – 3 роки 10 місяців.

Програма приведена у відповідність до Професійного стандарту за професіями «Вчитель початкових класів закладу загальної середньої освіти», «Вчитель закладу загальної середньої освіти», «Вчитель з початкової освіти (з дипломом молодшого спеціаліста)» (23.12.2020), Стандарту вищої освіти України (перший (бакалаврський) рівень вищої освіти. Ступінь – бакалавр. Галузь знань – 01 Освіта/Педагогіка. Спеціальність - 013 Початкова освіта (23.03.2021)). Це підтверджується насамперед описом предметної області спеціальності, в якому презентовано об'єкти вивчення, цілі навчання, теоретичний зміст предметної області, методи, методики, технології, інструменти і обладнання, які використовуються в процесі реалізації ОПП.

Навчальний план підготовки бакалаврів за спеціальністю 013 Початкова освіта повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми «Початкова освіта» першого (бакалаврського) рівня. Визначені програмою загальні та спеціальні (фахові) компетентності і результати навчання засвідчують належний рівень професійної підготовки випускників,

забезпечують достатньо широке поле їх професійної діяльності та високу конкурентоспроможність на ринку праці. Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та збалансованою структурою програми, раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки. Відзначаємо доцільне співвідношення дисциплін, а також введення до ОПП низки вибіркових дисципліни.

Запропонована освітньо-професійна програма дозволяє забезпечити якісну фахову підготовку бакалаврів за спеціальністю 013 Початкова освіта. Програма містить усі необхідні структурні і змістові складники та відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців у сфері початкової освіти.

Директор Департаменту освіти,
науки та молодіжної політики
Івано-Франківської ОДА



Кімакович В.Є.